

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



“百年好合”遮号牌 被扣六分，罚款二百

本报记者 姬生辉 通讯员 朱亚峰 解伟

事件回放—— 被拦停了 还不当一回事

9月3日早上7点50分左右，一辆黑色轿车在科苑路与洸河路交叉路口等红灯，执勤交警看到后将其截停。“这辆车的后车牌均贴着‘百年好合’字样的粉红色卡片，车牌号码被挡得严严实实。”高新区交警大队凯赛中队中队长石岩说，执勤交警告知该车靠路边停放，并检查司机的相关证件。该车司机称，一位朋友结婚需用自己的车当婚车，为图吉利便在车牌处贴上了两张卡片，之后忘记揭除。

“被拦停后，司机一直笑呵呵的没当回事，感觉自己的行为并没有违反交通法规。”石岩说，将该情况向大队领导汇报后，根据交通法规相关规定，给予了该司机记6分、罚款200元的处罚。“也许很多市民认为，婚车遮号牌没什么，但其中却隐含着多个潜在危险。”石岩告诉记者，婚车车队少则六七辆，多则十几辆，遮号牌后极易出现集体超速、闯红灯等违法行为。



◀ 遮挡号牌的卡片被揭掉。(交警截屏)

交警部门：遮挡号牌，将被依法重罚

“一些车主将车牌遮挡后，认为电子眼无法抓拍，根本不把道路限速标志、交通指示灯放在眼里，驾车非常随意。”高新区交警大队副大队长马强告诉记者，近年来遮挡号牌的车辆呈现明显上升趋势，为交警部门清查道路违章、事故责任认定带来了一定困难。“清查遮挡号牌车辆是

交警部门近期的一项重要工作，一经查处不论任何理由，都将给予处罚。”

记者从济宁市交警支队获悉，为加强道路通行秩序管理，畅通道路交通环境，山东省交警总队决定从8月20日至10月31日，在全省开展机动车涉牌涉证违法行为集中

整治行动。济宁市交警部门将涉嫌套牌假牌、遮挡污损号牌的机动车做为整治的重点，专门成立执法分队、查缉小组等专业化队伍，定期不定期地开展集中查缉行动，同时利用查缉布控系统高科技手段对违法车辆进行抓拍，查获违法车辆，将给予重罚。

延伸阅读>>

号牌贴、隐形喷剂 为遮车牌花样百出

“目前遮挡号牌的方法可谓花样百出，一些车主以为一时占到了便宜，岂不知发生事故后将后悔终生。”高新区交警大队副大队长马强告诉记者，因贴婚车卡片、用光碟遮挡号牌很容易被交警识别，查获，遮挡号牌的手段也开始升级换代。目前，使用较多的是号牌贴和车牌隐形喷剂。

所谓的号牌贴即为一块写有数字和字母的贴片，大小和颜色都与车牌相似，贴在车牌上，将某一个或几个号码遮住；车牌隐形喷剂，则是喷在车牌表层的一种液体，液体凝固后强烈的反光作用，用肉眼无法看出异样，但相机、电子眼等设备抓拍时，却会因反光而无法识别。

记者在百度上输入“车牌隐形”字样，出现了上千条结果，随机打开一销售“车牌隐形喷剂”的网站，网站首页最上方写有“100%告别交通违章罚单……避免电子眼拍照罚款”等字样，网页上还写着“被喷车牌表面形成一层透明的保护膜，该保护膜具有优秀的反光作用，肉眼一米外看上去无任何异常。”

随后记者以买主的身份拨通了其销售电话，一位工作人员解释说，他们的产品是从美国进口来的，销量非常好，“电子眼的闪光灯投射到经隐形喷剂保护的号牌时，号牌会把光源反射回去，绝对测不到任何数字……”

“所谓的车牌隐形喷剂发挥作用只有当摄像头、闪光灯和号牌均处于同一水平线时才行，路面上的抓拍装置多安装在高处，与号牌不在同一水平线上，使用隐形喷剂车牌号码仍会被清晰地拍到。”马强提醒广大车主，应时刻把自己和他人的安全放在第一位，安全驾驶、遵守交通规则。

中华轿车 精于中华于形

千里骏马 驰骋中华

德国技术传承 国际合作典范



中华H530

千里骏马 驰骋中华

精于中华于形

激情释放迸发自由力量，中华H530历经保时捷公司精密优化高性能底盘，弯道之中摇曳动感音符，演绎动感艺术；轻推5速手自一体变速器，一起感受EPS电动助力转向系统带来的流畅乐章；倾情力邀德国大陆MASR加速防滑、ISOFIX儿童座椅固定点，泊车辅助系统安全保障，一路无虞，自在驰骋人生！

济宁金利达汽车贸易有限公司

地址：山东省济宁市高新区黄屯镇孙氏店（市车管所对过）

销售热线：0537-3717388 网址：www.jldpm.com

校园小记者招募进行中...

好消息！好消息！齐鲁晚报·今日运河编辑部招募第三批校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗？想跟随记者现场采访新闻吗？只要加入本报校园小记者团队，不仅能够获赠一份全年《齐鲁晚报》，还可参加多次外出采风培训活动。

加入小记者团队，将有机会走进齐鲁晚报社总部，参观一线记者的工作状态；齐鲁晚报“十佳”记者将与你面对面讲述采访故事；并且有机会跟随记者亲临现场采访新闻……除此之外，还有丰富多彩的外出采访活动等你参加，记者将带领你们走进济宁市内外的景区感受大自然的博大精深，探访人文、红色旅

游景点感悟伟人和英雄的精神气息…《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏，刊发小记者们的优秀文字和图片作品，每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者，在报名前请发送两篇作文到：qlwbwl@126.com。家长来报名时只需缴纳300元报名费，两张2寸照片，就可加入本报校园小记者团队，并可获赠一份全年《齐鲁晚报》，同时我们还将为每一名校园小记者建立档案，颁发印制精美的校园小记者证，发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。



采访一中校长



参观实验室



小记者们在日照采风



小记者在水中嬉戏



小记者们在抱犊岗景区前合影留念



在羊山景区参观

报名已进入最后阶段.....

地址：济宁市区洸河路11号（大众日报社济宁分社院内）

报名咨询电话：18678730198

